

习近平会见英国前首相卡梅伦

据新华社北京1月11日电(记者侯丽军)国家主席习近平11日在钓鱼台国宾馆会见英国前首相卡梅伦。

习近平赞赏卡梅伦担任英国首相期间推动中英关系发展的远见卓识和作出的努力。

习近平指出，我2015年对英国进行了成功的国事访问。我们共同开启了中英关系“黄金时代”，为两国关系发展注入了新动力。梅首相就任以来，继续坚持中英关系“黄金时代”的大方向，中英关系保持持

续发展的态势。当前，中英双方高层往来密切，互利合作不断深化，人文交流愈益活跃，为两国人民带来了切实利益。中方愿继续同英方加强沟通、交流、合作，包括在“一带一路”框架内开展更大范围、更高水平、更深

层次的互利合作，把“黄金时代”的蓝图转化为更多“黄金成果”，推动两国关系长期稳定发展。

卡梅伦感谢习近平会见，并祝贺中共十九大圆满成功。卡梅伦表示，习主席2015年对英国的国事访问至

今令人难忘。英中共同打造两国关系“黄金时代”并推动双方合作深入发展令人高兴。“一带一路”倡议将为英中合作带来新的契机。我对英中关系前景充满信心，愿继续为增进英中相互了解和交往合作发挥积极作用。

外交部：
坚决反对美国众议院通过有关涉台议案

新华社北京1月11日电(记者闫子敬)外交部发言人陆慷11日说，美国国会众议院近日通过有关台议案严重违反一个中国政策和中美三个联合公报原则，干涉中国内政，中方对此表示坚决反对。

当日例行记者会上，有记者问：中方对美国国会众议院近日通过“与台湾交往法案”有何评论？

陆慷说：中方注意到有关报道，有关议案严重违反一个中国政策和中美三个联合公报原则，干涉中国内政，中方对此表示坚决反对。

陆慷表示，中方敦促美方恪守一个中国政策和中美三个联合公报原则，慎重处理台湾问题，不与台进行任何官方往来和接触，不向“台独”分裂势力发出任何错误信号，以实际行动维护中美关系大局和双方在国际事务中的合作。

外交部：
中方敦促日方停止在钓鱼岛问题上制造事端

新华社北京1月11日电(记者闫子敬)日本海上自卫队2艘舰艇11日上午先后进入赤尾屿东北侧毗连区活动，外交部发言人陆慷在当日例行记者会上表示，中方敦促日方停止在钓鱼岛问题上制造事端，以实际行动为两国关系改善发展作出努力。

有记者问：日本政府今天说有一艘不明国籍潜水艇进入钓鱼岛12海里毗连区，中国军舰很有可能进入了同一区域，日方已就此提出抗议。请证实。

陆慷说，根据中方掌握情况，今天上午日本海上自卫队2艘舰艇先后进入赤尾屿东北侧毗连区活动，中国海军对日方活动实施了全程跟踪监控。目前，日方舰艇已离开了有关毗连区。

“我必须再次强调，钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土，中国对钓鱼岛的主权拥有充分的历史和法理依据。”他说，日方有关做法丝毫改变不了钓鱼岛属于中国的客观事实，也丝毫动摇不了中方维护钓鱼岛领土主权的坚定决心。

陆慷表示，中方敦促日方停止在钓鱼岛问题上制造事端，按照双方2014年达成的四点原则共识精神，与中方相向而行，以实际行动为两国关系改善发展作出努力。

**就日方炒作中国海军舰艇进入钓鱼岛毗连区问题
国防部新闻局答记者问**

新华社北京1月11日电 国防部新闻局11日就日方炒作中国海军舰艇进入钓鱼岛毗连区问题答记者问。

国防部新闻局表示，1月11日上午，日本海上自卫队两艘舰艇进入中国钓鱼岛赤尾屿东北侧毗连区。担负警戒任务的中国海军“益阳”号导弹护卫舰当即行动，进入上述区域进行全程跟踪监控。目前，日方舰艇已离开上述毗连区。

需要强调的是，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土，中方舰艇在有关海域的活动完全正当合法。日方在对此心知肚明的情况下恶人先告状，颠倒黑白、混淆是非，大肆炒作中国军队正当合法的维权行动，我们对此表示强烈不满和坚决反对。

中国军队将一如既往采取一切必要手段，坚定捍卫国家领土主权和安全利益。

**华为起诉三星侵犯知识产权案一审胜诉
要求三星立即停止侵犯华为两项专利权的行为**

新华社深圳1月11日电(记者陈宇轩)深圳市中级人民法院知识产权法庭11日就华为起诉三星侵犯知识产权案作出一审判决，要求三星立即停止侵犯华为两项专利权的行为，法院同时驳回了华为的其他诉讼请求。

2016年5月，华为在深圳市中级人民法院提起两宗标准必要专利侵权纠纷案。原告华为诉称，涉案的两项发明专利均为4G标准必要专利，被告方未经原告许可，以制造、销售、许诺销售、进口的方式侵害其专利权。同时，原告在与被告方的谈判代表人、也是被告方的控股公司韩国三星电子株式会社进行标准必要专利交叉许可谈判时，三星未遵循FRAND(公平、合理、无歧视)原则，具有明显过错。

被告方答辩称，没有实施原告华为指控其专利侵权的行为，原告华为在标准必要专利的许可谈判中没有尽到公平、合理、无歧视的义务，而三星在许可谈判中无明显过错。

法院经审理认定，原告华为享有涉案的两项发明专利权，这两项发明专利均为4G标准必要专利。被告方在我国生产、销售相应4G智能终端产品，一定会使用原告华为的这两项标准必要专利技术，因此，在原告华为取得两项发明专利权以后，被告方未经许可在我国实施原告的两项专利技术，侵犯了原告的专利权。

“六条经验”弥足珍贵 ——党的十八大以来的探索和经验为继续推进全面从严治党奠定坚实根基

党的十八大以来，党中央紧紧盯住全面从严治党不力这个症结，在充分发扬党的历史上行之有效的好经验好做法的基础上，不断深化对管党治党规律的认识，持之以恒正风肃纪，反腐败斗争形成压倒性态势，党和国家监督体系不断健全，党风政风社会风气为之一变……全面从严治党成效显著。

成绩来之不易，经验弥足珍贵。

习近平总书记在此次全会上深刻总结了党的十八大以来全面从严治党的六条经验：

——要坚持思想建党和制度治党相统一，既要解决思想问题，也要解决制度问题，把坚定理想信念作为根本任务，把制度建设贯穿到党的各项建设之中；

——要坚持使命引领和问题导向相统一，既要在立足当前、直面问题，在解决人民群众最不满意的问题上下功夫；又要着眼未来、登高望远，在加强统筹谋划、强化顶层设计上着力；

——要坚持抓“关键少数”和管“绝大多数”相统一，既对广大党员提出普遍性要求，又对“关键少数”特别

世界首座双层六线钢桁梁铁路斜拉桥在渝横空出世

这是1月9日拍摄的新白沙沱长江特大桥(右)和修建于20世纪50年代的白沙沱长江大桥(左)。

经过5年艰苦建设，位于重庆江津的世界首座双层六线钢桁梁铁路斜拉桥——新白沙沱长江特大桥近日落成，与即将开通的渝贵铁路一起进入检测测试运行阶段。

新白沙沱长江特大桥全线长约5.32公里，其中主桥全长920米，是渝贵铁路跨越长江的重要通道和关键控制性工程。该桥上层为四线客车线，设计时速200公里；下层为两线货车线，设计时速120公里。据介绍，渝贵铁路开通后，列车通过这座大桥最快仅需16.56秒。

新华社记者 刘潺 摄

